



ROMANIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222  
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro; biroudepresa@univ-ovidius.ro  
Webpage: www.univ-ovidius.ro

## Comunicat de presă

### ADMITERE 2014

Universitatea „Ovidius” din Constanța se află în plină perioadă de înscrieri pentru admiterea 2014. La studii universitare de licență, admiterea se face pe baza probelor scrise, competențelor lingvistice, vocaționale sau practice, dar și de baza concursului de dosare, astfel:

**Facultăți/programe de studii la care admiterea se face pe baza probelor scrise, competențelor lingvistice, vocaționale, practice**

#### FACULTATEA DE MEDICINĂ

*Medicină*: concursul constă dintr-un test grilă unic, cu 100 de întrebări (60 Biologie și 40 Chimie organică). Admiterea se face în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la proba de concurs. Pentru medii egale criteriile de departajare sunt:

1. media obținută la examenul de bacalaureat;
2. nota obținută la prima probă scrisă a examenului de bacalaureat.

*Asistență Medicală Generală*: concursul constă dintr-un test grilă cu 60 de întrebări din biologie. Criteriile de departajare pentru medii egale:

1. media obținută la examenul de bacalaureat;
2. nota obținută la prima probă scrisă a examenului de bacalaureat.

#### FACULTATEA DE FARMACIE

Programul de studiu *Farmacie*: examen cu probă scrisă constituită din 100 de întrebări tip grilă: 50 biologie clasa a XI-a, 50 chimie organică clasele a X-a și a XI-a.

Ierarhizarea candidaților la admiterea la studii de licență, programul de studiu Farmacie, se face ținând cont de media la concursul de admitere. Departajarea candidaților în cazul unor medii egale, la concursul de admitere, se face

1. media obținută la examenul de bacalaureat;
2. media obținută la examenul de bacalaureat la Limba română.

## FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

Programul de studiu *Medicină dentară*: concursul constă dintr-un singur test grilă, care va conține 100 întrebări de Biologie și Chimie. Ponderea întrebărilor va fi: 50 întrebări de Biologie și 50 întrebări de Chimie. Criterii de departajare pentru candidații aflați pe ultimul loc la medii egale: media la examenul de bacalaureat.

Programul de studiu *Tehnică dentară*: concursul constă dintr-o probă de aptitudini, care constă în modelaj din gips după model dat. Modalitatea de calculare a mediei de admitere: 80% nota de la proba de aptitudini, 20% media examenului de bacalaureat. Criterii de departajare pentru candidații aflați pe ultimul loc la medii egale: media examenului de bacalaureat.

## FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI

Pentru domeniul Științele educației, programul de studiu *Pedagogia învățământului primar și preșcolar* candidații vor susține probe de aptitudini (eliminatorii) la Comunicare în limba română, Desen, Educație fizică și Muzică, cu rezultat admis/respins.

## FACULTATEA DE LITERE

*Limba și literatura română - O limbă și literatură modernă (engleză/franceză / italiană /germană/spaniolă / turcă/portugheză)* (IF): probă orală de competență lingvistică la Limba română - pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (germană/ turcă / portugheză)* (IF): probă orală de competență lingvistică la Limba engleză – pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (italiană/franceză)* (IF): probă orală de competență lingvistică la Limba engleză – pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limba și literatura franceză – O limbă și literatură modernă (italiană)* (IF): probă orală de competență lingvistică la Limba franceză - pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limba și literatura franceză – O limbă și literatură modernă (engleză)* (IF): probă orală de competență lingvistică la Limba franceză - pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Studii americane (IF)*: probă orală de competență lingvistică la Limba engleză – pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limbi moderne aplicate (engleză – franceză)*(IF): probă orală de competență lingvistică la Limba engleză – pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Limbi moderne aplicate (engleză – italiană)*(IF): probă orală de competență lingvistică la Limba engleză – pondere 50% și media generală a examenului de bacalaureat - pondere 50%.

*Jurnalism (IF)*: probă orală pentru testarea aptitudinilor de creativitate și expresivitate - pondere 50% și probă scrisă la Limba română - pondere 50%.

Criteriul de departajare, în cazul mediilor egale, la toate specializările, este reprezentat de nota obținută la bacalaureat, la examenul de Limba și literatura română.

## **FACULTATEA DE MATEMATICĂ ȘI INFORMATICĂ**

La programul de studiu *Informatică Computer Science (Informatică în lb. engleză)*: test de competență lingvistică la Limba Engleză.

Observații: candidații care au pe adevărta examenului de bacalaureat calificativul de competență la Limba engleză minim B1 vor prezenta o copie „Conform cu originalul” comisiei de concurs.

## **FACULTATEA DE TEOLOGIE**

Pentru admitere la programele de studii *Teologie Ortodoxă Pastorală și Muzică religioasă* se vor susține probe de aptitudini, notate cu admis/respins (concurs de dosare; la calcularea notei de admitere se va avea în vedere media examenului de bacalaureat) .

Pentru admitere la programul de studiu *Teologie Ortodoxă Pastorală* se vor lua în considerație media de la bacalaureat și rezultatul de la proba scrisă (test grilă), susținut la disciplina Învățătură de credință (Dogmatică). Criteriile de departajare în cazul în care, după calcularea mediei finale, doi sau mai mulți candidați obțin aceeași medie vor fi: nota obținută la testul grilă de la disciplina Teologie dogmatică ortodoxă; media examenului de bacalaureat.

## **FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**

Programe de studii: *Educație fizică și sportivă - IF, Educație fizică și sportivă – IFR, Sport și performanță motrică - IF, Kinetoterapie și motricitate specială - IF.*

Probă eliminatorie: Traseu aplicativ (execuție contracronometru) - admis/respins;  
- Proba 1 - la alegere: atletism (100 m, 800 m – fete, 100 m, 1000 m – băieți) sau gimnastică (exercițiu impus la sol);

- Proba 2 - un joc sportiv la alegere:

Baschet, handbal, volei – fete

Baschet, handbal, volei, fotbal – băieți

Ponderea probelor: Proba 1 - 45%; Proba 2 - 45%; Media de bacalaureat - 10%.

Criteriile de departajare a candidaților cu mediile egale:

1. Nota obținută la proba 1

2. Nota obținută la proba 2

### 3. Media de Bacalaureat.

#### Condiții speciale de înscriere la concurs:

Sunt înscriși și considerați admiși, fără concurs, pe locuri fără taxă, candidații ocupanții ai locurilor I, II sau III la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale și Campionatele Europene (seniori, tineret, juniori.). Candidații care fac parte din categoria menționată pot beneficia de un singur loc subvenționat (fără taxă) în învățământul superior de stat.

Sunt înscriși și considerați admiși fără concurs, pe locuri cu taxă, candidații ocupanți ai locurilor IV, V și VI la J.O., C.M., și C.E (seniori, tineret, juniori), componenții echipelor de jocuri sportive calificate la turneele finale ale J.O., C.M., și C.E (seniori, tineret, juniori) și campionii naționali (seniori, tineret, juniori).

## **FACULTATEA DE ARTE**

### *Artele Spectacolului (Actorie)*

Proba I: vocațională – se apreciază cu admis/respins

subproba 1 - practic: recitarea unor versuri de genuri diferite din lirica românească și universală și prezentarea unei povestiri din repertoriul candidatului; verificarea aptitudinilor muzicale, ritmice, mișcare și dans; lectură la prima vedere.

subproba 2 - colocviu: discuție liberă pe baza bibliografiei afișate.

Proba II: ponderea în media de admitere: 100%

subproba 1 – practic: pondere 50% - atelier de improvizație (testarea imaginației creatoare).

subproba 2 - practic: pondere 50% - interpretarea unui monolog, povestire, versuri din dramaturgia universală sau românească, la alegerea comisiei din repertoriul candidatului.

Criterii departajare medie egală: media la examenul bacalaureat.

### *Artele Spectacolului (Coregrafie)*

Proba I: vocațională – se apreciază cu admis / respins

Colocviu: discuție liberă pe baza unui spectacol coregrafic vizionat.

Proba II: ponderea în media de admitere - 100%.

subproba 1 – scris: pondere 50% - alcătuirea unui sinopsis pe baza unei teme propuse de comisie.

subproba 2– practic: pondere 50% - improvizație de mișcare, pe baza unor teme muzicale propuse de comisie.

Criterii departajare medie egală: media la examenul bacalaureat.

### *Interpretare Muzicală (Canto)*

Proba I: vocațională - se apreciază cu admis/respins

Practic: 1 arie clasică sau romantică/ 1 melodie/ 1 cântec tradițional/ 1 piesă muzicală/ 1 lied/ 1 melodie/ 1 piesă muzicală/ 1 romanță/ 1 cântec.

Proba II: ponderea în media de admitere: 100%

Practic: recital format din 2 arii și 2 lieduri/ 2 melodii și 2 romante/ 2 piese tradiționale și 2 romanțe.

Criterii departajare medie egală: media la examenul bacalaureat.

### *Pedagogie Muzicală*

Proba I: vocațională – se apreciază cu admis/respins

Practic / oral: intonare la prima vedere; analiza ritmicomelodică a solfegiului; dictat oral.

Proba II: ponderea în media de admitere: 100%

Practic / oral: verificarea cunoștințelor din teme de profil.

Criterii departajare medie egală: media la examenul bacalaureat.

### *Pedagogia Artelor Plastice și Decorative*

Proba I: vocațională - se apreciază cu admis/respins; desen – studiu practic 6 ore.

Proba II: specialitate; ponderea în media de admitere: 100%

Subproba 1 – pondere 70%: culoare – studiu practic 6 ore tempera/hârtie, 50x70cm

Subproba 2 – pondere 30%: interviu cu mapa oral (minim 20 de lucrări); interviu.

Criterii departajare medie egală: media la examenul bacalaureat.

## **Facultăți/programe de studii la care admiterea se face pe baza concursului de dosare**

### **FACULTATEA DE MEDICINĂ**

Programul de studiu *Balneofiziokinetoterapie și recuperare*: admiterea se face prin concurs de dosare. Criteriul de admitere este media obținută la examenul de bacalaureat. Criteriile de departajare pentru medile egale:

1. nota obținută la prima probă scrisă a examenului de bacalaureat;
2. nota obținută la a doua probă scrisă a examenului de bacalaureat.

### **FACULTATEA DE FARMACIE**

*Programul de studiu Asistență farmacie*: concursul de admitere constă din analiza dosarelor candidaților. Ierarhizarea candidaților la admiterea la studii de licență, specializarea Asistență de farmacie, se face ținând cont de media la examenul de bacalaureat 100%.

Departajarea candidaților în cazul unor medii egale la concursul de admitere:

- nota obținută la examenul de bacalaureat la una din disciplinele: Chimie, Biologie, Matematică, în ordinea prezentată;
- media obținută la examenul de bacalaureat la Limba română.

## **FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE**

Admiterea candidaților la cursuri cu frecvență – IF (fără taxă, cu taxă) se face prin concurs de dosare, iar media generală de admitere este media obținută la bacalaureat. Criteriile de departajare pentru medile egale:

1. media anilor de liceu
2. nota obținută la bacalaureat la proba scrisă de limba și literatura română.

Selecția candidaților se va face prin alunecare, în ordinea mediilor și opțiunilor pe domenii și forme de învățământ: învățământ cu frecvență fără taxă, învățământ cu frecvență cu taxă, învățământ la distanță (I.D.) cu taxă, în cazul în care candidatul optează pentru această formă de învățământ în cererea de înscriere și atunci când rămân locuri neocupate de către candidații care au optat numai pentru ID.

Programe de studii: *Economia firmei (IF), Economia comerțului, turismului și serviciilor (IF), Economia comerțului, turismului și serviciilor (ID), Afaceri internaționale (IF), Afaceri internaționale (ID), Contabilitate și informatică de gestiune (IF), Contabilitate și informatică de gestiune (ID), Finanțe și bănci (IF), Finanțe și bănci (ID), Marketing (IF), Management (IF).*

## **FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE**

Programele de studii (*Drept – IF, Drept – IFR, Administrație publică – IF, Administrație Publică - IFR, Asistență Managerială și Secretariat - IF, Poliție Locală - IF*): concurs de dosare, media la examenul de bacalaureat – 100 %.

## **FACULTATEA DE ISTORIE ȘI ȘTIINȚE POLITICE**

La toate programele de studii (*Istorie, Științe Politice, Relații Internaționale și Studii Europene*): concurs de dosare, media de bacalaureat – 100 %. Criteriile de departajare pentru medile egale:

1. nota la disciplina Limba și literatura română, de la examenul de bacalaureat;
2. nota obținută la disciplinele din pachetul opțional, de la examenul de bacalaureat.

## **FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI**

La programele de studii *Psihologie, Psihopedagogie specială, Asistență socială*, admiterea se face în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute de candidați. Media de concurs se calculează astfel: 100%- media examenului de bacalaureat (concurs de dosare). Criteriile de departajare pentru medile egale:

- 1) nota obținută la examenul de bacalaureat la proba scrisă la Limba română;
- 2) nota obținută la examenul de bacalaureat la proba specifică profilului după cum urmează:
  - pentru profilul real din filiera teoretică: proba la Matematică;

- pentru profilul umanist din filiera teoretică: proba la o limbă de circulație internațională;
- pentru filiera tehnologică: probă scrisă disciplinară specifică profilului;
- pentru filiera vocațională: proba scrisă, după caz, specifică profilului ori specializării.

## **FACULTATEA DE LITERE**

La programul de studiu *Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză/italiană) (IFR)*: concurs de dosare; media generală a examenului de la bacalaureat - pondere 100%.

## **FACULTATEA DE MATEMATICĂ ȘI INFORMATICĂ**

La programele de studii *Matematică și informatică, Matematică, Informatică*, concursul de admitere constă în evaluarea datelor din documentele ce alcătuiesc fiecare dosar de concurs. Candidații vor fi clasificați pe baza mediei de admitere care se calculează după următoarea formulă:

$$\text{Media de admitere} = (85 \times N1 + 15 \times N2) / 100$$

N1 = media generală obținută la examenul de bacalaureat

N2 = nota la disciplina Matematică sau Informatică obținută în cadrul examenului de bacalaureat.

Criteriile de departajare pentru medile egale:

1. nota la examenul de bacalaureat la disciplina Matematica/Informatică – scris;
2. Nota la examenul de bacalaureat la disciplina Limba și literatura română – scris.
3. Data înscrierii și numărul legitimației de concurs.

## **FACULTATEA DE ȘTIINȚE APLICATE ȘI INGINERIE**

La toate programele de studii - *Fizică tehnologică, Prelucrarea petrolului și petrochimie, Chimie alimentară și tehnologii biochimice, Chimie* - concursul de admitere se desfășoară fără probe scrise și constă din analiza dosarelor candidaților. Ierarhizarea candidaților la admiterea la studii de licență se face ținând cont de media la examenul de bacalaureat. Departajarea candidaților la admiterea la studii de licență se face astfel:

- Pentru programele de studii Chimie, Prelucrarea Petrolului și Petrochimie, Chimie Alimentară și Tehnologii Biochimice:

a) nota obținută la examenul de bacalaureat la una din disciplinele: Chimie, Matematică sau Economie în ordinea precizată;

b) media obținută la examenul de bacalaureat la Limba română.

- Pentru programul de studii Fizică tehnologică:

a) nota obținută la examenul de bacalaureat la una din disciplinele: Fizică, Matematică sau Economie, în ordinea precizată;

b) media obținută la examenul de bacalaureat la Limba română.

## **FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE NATURII ȘI ȘTIINȚE AGRICOLE**

Pentru toate programele de studii - *Agricultură (IF)*, *Agricultură (IFR)*, *Biologie (IF)*, *Geografie (IF)*, *Geografia turismului (IF)*, *Horticultură (IF)*, *Ecologie și protecția mediului (IF)*, *Știința mediului (IF)* - concurs de dosare. Media de admitere - media la bacalaureat. Criteriile de departajare pentru mediile egale:

1) pentru toate programele de studii - media obținută la limba română la examenul de bacalaureat.

2) pentru programele de studii: *Agricultură*, *Agricultură (IFR)*, *Horticultură* - nota obținută la examenul de bacalaureat la una din disciplinele de specialitate: *Chimie*, *Biologie*, în ordinea precizată;

- *Biologie*, *Ecologie*, *Știința mediului* - nota obținută la examenul de bacalaureat la disciplina *Biologie*;

- *Geografie*, *Geografia turismului* - nota obținută la examenul de bacalaureat la disciplina *Geografie*.

Criterii specifice olimpicilor: locul I, II și III de la olimpiadele naționale intră fără concurs de admitere, pe loc fără taxă.

## **FACULTATEA DE TEOLOGIE**

La programele de studii *Teologie Ortodoxă Didactică*, *Teologie Ortodoxă – Asistență socială*, *Muzică religioasă*: concurs de dosare, pe baza mediei de bacalaureat. Criterii de departajare pentru candidații aflați pe ultimul loc la medii egale: pe baza notei de la probele de bacalaureat scrise la următoarele discipline: *Învățătură de credință*, *Limba română*.

## **FACULTATEA DE CONSTRUCȚII**

La toate programele de studii - *Construcții civile, industriale și agricole*, *Amenajări și construcții hidrotehnice*, *Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală*, *Inginerie economică în construcții* - concursul de admitere se desfășoară fără probe scrise. Media generală de admitere (MGA) pentru studiile de licență se stabilește astfel:

$MGA = MGB$ , unde: MGA – media generală de admitere; MGB – media generală de bacalaureat.

Criterii de departajare:

1. nota obținută pentru proba scrisă la *Limba și literatura română* la examenul de bacalaureat

2. punctajul la bacalaureat obținut la evaluarea competențelor digitale.



## **FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ, INDUSTRIALĂ ȘI MARITIMĂ**

La toate programele de studii - *Energetică industrială - IF, Autovehicule rutiere – IF, Autovehicule rutiere - IFR, Utilaje și instalații portuare - IF, Ingineria sudării - IF, Sisteme și echipamente navale - IF, Inginerie economică în domeniul mecanic – IF, Inginerie economică în domeniul mecanic – IFR* - concursul de admitere se desfășoară sub formă de concurs de dosare, astfel:

-Ierarhizarea candidaților se face în limita numărului de locuri, în ordinea descrescătoare a mediei la examenul de bacalaureat;

-În caz de medii egale pe ultimul loc la studii fără taxă sau cu taxă, departajarea candidaților se face în baza următoarelor criterii aplicate în această ordine: nota obținută la examenul de bacalaureat la una din disciplinele - Matematică sau Fizică sau Chimie în această ordine; nota obținută la examenul de bacalaureat la Limba română.

Legendă:

IF = învățământ cu frecvență

ID = învățământ la distanță

IFR = învățământ cu frecvență redusă

*Mai multe detalii privind și taxele, calendarul admiterii, al probelor și locul de desfășurare, pe site-ul [admitere.univ-ovidius.ro](http://admitere.univ-ovidius.ro)*

**Biroul de promovare și relații publice,**

**20 iulie 2014**